
Тема:  Представление данных в электронных таблицах в виде диаграмм и графиков.
Задания в формате ЕГЭ
1) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	2
	1
	???
	

	2
	
=A1-B1
	=(2*B1+A1)/4
	
=C1-1
	


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
2) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	2
	4
	???

	

	2
	=B1+1
	
=A1+2*C1

	=C1+A1/2
	


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы  построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
3) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	2

	3

	???

	

	2
	=C1-2*B1

	
=2*B1-A1

	=C1/2

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
4) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	1

	???

	3

	

	2
	=2*B1+A1

	=B1+C1

	
=3*B1-A1

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
5) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	4

	???

	7

	

	2
	
=2*B1+A1
	
=B1+C1
	
=4*B1-A1/2

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

6) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	5

	???

	13

	

	2
	
=C1-B1

	
=(A1+B1)/2

	
=A1+B1

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

7) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	4

	2

	???

	

	2
	
=A1+C1

	
=A1+B1

	
=3*C1

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

8) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	

	1 
	
3
	
???
	
15
	

	2
	
=A1+B1+C1

	
=A1+B1

	
=B1+C1/5

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.


9) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	6
	14
	
???
	

	2
	
=A1+C1/2

	
=B1+C1-A1/3

	
=2*(C1-A1)

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.


10) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	[image: ]

	1 
	3
	???
	7

	

	2
	
=2*A1+B1

	=B1+C1-1

	=A1+B1+2*C1

	


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

11) Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	C
	D
	[image: ]

	1 
	3
	
	3
	2
	

	2
	
=(C1+A1)/2
	
=C1–D1
	
=A1–D1
	
=B1/2
	


Какое целое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D 2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.

12) В соревнованиях по зимним видам спорта принимают участие лыжники (Л), конькобежцы (К) и хоккеисты (X). Спортсмены имеют разный уровень мастерства: каждый имеет либо III, либо II, либо I разряд, либо является мастером спорта (М). На диаграмме 1 отражено количество спортсменов с различным уровнем спортивного мастерства, а на диаграмме 2 – распределение спортсменов по видам спорта. 
[image: ]
Имеются 4 утверждения:
A)	Все спортсмены, имеющие I разряд, могут являться конькобежцами. 
Б) Все лыжники могут быть мастерами спорта.
B)	Все хоккеисты могут иметь II разряд.
Г) Все спортсмены, имеющие I разряд, могут являться хоккеистами. 
Какое из этих утверждений следует из анализа обеих представленных диаграмм?
	1) А	2) Б	3) В	4) Г
13) Ученики четырех 10-х классов ходят на элективные курсы, причем каждый ученик выбрал только один курс. На диаграмме 1 показано количество учеников в классах, а на диаграмме 2 – сколько человек занимается каждым элективным курсом.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1) Все ученики 10-А и 10-Б могли выбрать элективные курсы либо по химии, либо по истории.
2) Все ученики 10-Г могли выбрать элективный курс по физике. 
3) Никто из учеников 10-А и 10-Б не выбрал элективный курс по физике.
4) Все ученики 10-Б могли выбрать элективный курс по информатике.

14) Девочки 5-6 классов занимаются в трех кружках: вязания, вышивания и макраме, причем каждая девочка ходит только в один кружок. На диаграмме 1 показано количество девочек в классах, а на диаграмме 2 – сколько человек занимается в каждом кружке.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1) В кружок вязания ходит больше девочек из 5-А, чем из 5-Б.
2) На кружке вышивания девочек 6-Б может не быть.
3) На кружок вышивания ходит больше девочек из 6-А, чем из 6-Б.
4) Кружок макраме может состоять только из девочек 5-А.

15) Все ученики старших классов (с 9-го по 11-й) участвовали в школьной спартакиаде. По результатам соревнований каждый из них получил от 0 до 3 баллов. На диаграмме 1 показано количество по классам, а на диаграмме 2 – количество учеников, набравших баллы от 0 до 3.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1) Среди учеников 9 класса есть хотя бы один, набравший 2 или 3 балла.
2) Все ученики, набравшие 0 баллов, могут быть 9-классниками.
3) Все 10-классники могли набрать ровно по 2 балла.
4) Среди набравших 3 балла нет ни одного 10-классника.

16) В магазине продаются мячи четырех цветов (синие, зеленые, красные и желтые) и трех размеров (большие, средние и маленькие). На диаграмме 1 показано количество мячей разного размера, а на диаграмме 2 – распределение мячей по цветам.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1) Все маленькие мячи могут быть синими или желтыми.
2) Среди больших мячей найдется хотя бы один красный.
3) Среди маленьких мячей найдется хотя бы один зеленый или красный.
4) Все красные мячи могут быть среднего размера.

17) Торговое предприятие владеет тремя магазинами (I, II и III), которые продают мониторы (М), принтеры (П), сканеры (С) и клавиатуры (К). На диаграмме 1 показано количество проданных товаром каждого вида за месяц, а на диаграмме 2 – распределение продаж по магазинам.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений следует из анализа обеих диаграмм?
1) Все клавиатуры могли быть проданы через магазин I.
2)  Ни один принтер не был продан через магазин III.
3)  Все мониторы могли быть проданы через магазин II.
4)  Все сканеры могли быть проданы через магазин I.

18) В олимпиадах по математике (М), физике (Ф), истории (И) и географии (Г) участвовали школьники из трех городов – Тулы, Калуги и Воронежа. Каждый школьник принимал участие в олимпиаде только по одному предмету. На диаграмме 1 показано количество призеров по каждому предмету, а на диаграмме 2 – распределение призеров по городам.
	Диаграмма 1
	Диаграмма 2

	[image: ]
	[image: ]


Какое из этих утверждений ПРОТИВОРЕЧИТ информации, показанной на диаграммах?
1) Среди призеров по математике или географии есть хотя бы один житель Тулы.
2) Среди призеров по математике или географии нет ни одного жителя Тулы.
3) Призеров по математике, физике или истории из Тулы больше, чем призеров по географии из Воронежа.
4) Среди представителей Калуги и Воронежа нет ни одного призера по физике.
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